

Warszawa, 10 kwietnia 2026 r.

STREFA STOISK PRZEDSIĘBIORCÓW POLSKICH

W RAMACH

5. EDYCJI UKRAINE RECOVERY CONFERENCE

Gdańsk, 25-26 czerwca 2026 r.

Polska Agencja Inwestycji i Handlu

Regulamin uczestnictwa w Strefie Stoisk Przedsiębiorców Polskich
UKRAINE RECOVERY CONFERENCE
Gdańsk, 25-26 czerwca 2026 r.

§1

Podstawowe definicje

Ilekcroć w treści niniejszego Regulaminu mowa jest o poniższych określeniach, rozumiane są one jako:

1. **URC 2026/Wydarzenie** – tegoroczna piąta edycja międzynarodowego wydarzenia polityczno-gospodarczego UKRAINE RECOVERY CONFERENCE, poświęconego odbudowie Ukrainy, która odbędzie się w dniach 25-26 czerwca 2026 r. w Gdańsku, na terenie Centrum Wystawienniczo – Kongresowego AMBEREXPO, znajdującego się w Gdańsku (80-560) przy ul. Żaglowej 11.
2. **Operator organizacyjny** – podmiot obsługujący wydarzenie wskazany na późniejszym etapie.
3. **Komitet Sterujący** -organ pomocniczy Prezesa Rady Ministrów ds. organizacji V edycji URC, powołany Zarządzeniem nr 12 Prezesa Rady Ministrów z dnia 29 stycznia 2026 r. Przewodniczącym Komitetu Sterującego jest Minister Finansów i Gospodarki, zaś jego zastępcami Minister Aktywów Państwowych i Przewodniczący Rady ds. Współpracy z Ukrainą (KPRM).
4. **Strefa Stoisk Przedsiębiorców Polskich** – strefa stoisk dla przedsiębiorców polskich, o wymiarach 3x2 m każde, znajdujących się w przestrzeni połączonych hal C i E AMBEREXPO, wyposażonych (każde) w ladę informacyjną, stolik, trzy krzesła (hokery), ekran 55”, posiadających dostęp do prądu (230V) i bezprzewodowego Internetu. Wizualizacja stoiska w Strefie Stoisk Przedsiębiorców Polskich przedstawiona została w załączniku nr 4.
5. **Agencja/PAIH** – Polska Agencja Inwestycji i Handlu S.A. z siedzibą w Warszawie przy ul. Kruczej 50, 00-025 Warszawa.
6. **AMBEREXPO** – w zależności od kontekstu Centrum Wystawienniczo – Kongresowe AMBEREXPO, znajdujące się w Gdańsku (80-560) przy ul. Żaglowej 11 lub Międzynarodowe Targi Gdańskie S.A z siedzibą w Gdańsku, przy ul. Żaglowej 11, która jest właścicielem obiektu i w którym znajduje się Strefa Stoisk Przedsiębiorców Polskich na URC 2026.
7. **Wnioskodawca** – polski przedsiębiorca aplikujący o możliwość korzystania z powierzchni wystawienniczej w ramach Strefy Stoisk Przedsiębiorców Polskich na konferencji UKRAINE RECOVERY CONFERENCE w Gdańsku, w dniach 25-26 czerwca 2026 r.
8. **Wystawca** – polski przedsiębiorca prezentujący się na stoisku w ramach Strefy Stoisk Przedsiębiorców Polskich na konferencji UKRAINE RECOVERY CONFERENCE w Gdańsku, w dniach 25-26 czerwca 2026 r.
9. **Grupa PFR** – sześć spółek Skarbu Państwa tworzących Grupę PFR: Polski Fundusz Rozwoju, Polska Agencja Inwestycji i Handlu, Polska Agencja Rozwoju Przedsiębiorczości, Agencja Rozwoju Przemysłu, Bank Gospodarstwa Krajowego oraz Korporacja Ubezpieczeń Kredytów Eksportowych.
10. **Usługa** – umożliwienie przez AMBER EXPO nieodpłatnego korzystania z powierzchni wystawienniczej w ramach Strefy Stoisk Przedsiębiorców Polskich na URC 2026.

§2

Postanowienia ogólne

Niniejszy regulamin (dalej „Regulamin”) ustala zasady udziału wystawców w Strefie Stoisk Przedsiębiorców Polskich na URC 2026 zlokalizowanej w AMBEREXPO.

Wymogi stawiane Wnioskodawcom

1. Wnioskodawca ubiegający się o skorzystanie z Usługi powinien spełniać łącznie następujące kryteria:

1.1. Wnioskodawca prowadzi działalność gospodarczą, co najmniej w jednym z poniższych sektorów:

A. Energetyka/ Energia odnawialna / Odporność energetyczna

Opis: Zdecentralizowana generacja i mikrosieci; magazynowanie energii i modernizacja sieci; energia odnawialna, bioenergia i biometan; rozwiązania na rzecz efektywności energetycznej dla przemysłu i budownictwa; rozwój i odbudowa infrastruktury energetycznej.

B. Obronność / Rozwiązania podwójnego zastosowania / Przemysł strategiczny

Opis: Produkcja i lokalizacja przemysłu obronnego (pojazdy opancerzone, systemy obrony powietrznej, rozwiązania elektroniczne); powietrzne, morskie i lądowe systemy bezzałogowe, robotyka; bezpieczna komunikacja i komponenty odporne na zakłócenia EW (systemy łączności, radio, CRPA); inżynieryjne rozwiązania podwójnego zastosowania (materiały, sensory, optyka, elektronika).

C. Infrastruktura / Logistyka / Transport

Opis: Infrastruktura graniczna i suche porty; infrastruktura i transport kolejowy, drogowy, infrastruktura portowa i rzeczna; transport lotniczy; integracja TEN T i rozwój hubów logistycznych; infrastruktura dla parków przemysłowych (media, drogi dojazdowe, przyłącza sieciowe).

D. Przemysł produkcyjny / Surowce strategiczne

Opis: Przetwórstwo i produkcja zorientowana na eksport; parki przemysłowe (rezydenci produkcyjni); surowce krytyczne i przetwórstwo w dół łańcucha wartości.

E. Branża rolno-spożywcza

Opis: Produkcja rolna; przetwórstwo żywności; zrównoważone praktyki rolnicze; projekty bioekonomii; eksport rolno spożywczy.

F. Technologie informacyjne / High Tech / Innowacje

Opis: Tworzenie oprogramowania, usługi cyfrowe, rozwiązania AI, cyberbezpieczeństwo, infrastruktura chmurowa i produkty oparte na danych; rozwój sprzętu, elektroniki, robotyki, automatyzacji przemysłowej i cyfryzacji; healthtech; space tech, deep tech, ekosystemy B+R i huby innowacji.

G. MedTech

Opis: Rozwój i produkcja technologii oraz urządzeń medycznych; innowacje w diagnostyce, leczeniu, rehabilitacji i profilaktyce; zdrowie cyfrowe; protetyka i ortotyka, AI w ochronie zdrowia; biotechnologia; innowacyjne rozwiązania infrastrukturalne dla instytucji medycznych.

H. Budownictwo

Opis: Budownictwo cywilne i przemysłowe; usługi projektowe i inżynieryjne; produkcja materiałów budowlanych; rozwój sieci inżynieryjnych i infrastruktury miejskiej; projekty odbudowy i modernizacji.

- 1.2. Wnioskodawca jest przedsiębiorcą zarejestrowanym w Polsce, będącym krajowym płatnikiem podatków, w tym podatku dochodowego.
- 1.3. Wobec Wnioskodawcy nie mogą toczyć się postępowania upadłościowe i likwidacyjne.
- 1.4. Wnioskodawca nie prowadzi działalności na terytorium Federacji Rosyjskiej oraz Białorusi ("No Russia policy").
2. Wnioskodawca ubiegający się o skorzystanie z Usługi powinien również spełnić co najmniej jedno z następujących kryteriów.
 - 2.1. Wnioskodawca posiada doświadczenie operacyjne w działalności na rynku ukraińskim i/lub ugruntowane relacje ekonomiczne (w formie eksportu, importu, inwestycji, świadczenia usług, bądź realizacji zleceń przetargowych) z partnerami w Ukrainie.
 - 2.2. Wnioskodawca posiada zdolność do uczestniczenia w projektach odbudowy realizowanych na terenie Ukrainy i posiada konkretną koncepcję swojego zaangażowania w Ukrainie (także w formie wielostronnym z udziałem partnerów międzynarodowych).
 - 2.3. Wnioskodawca prowadzi działalność kluczową z punktu widzenia odpowiedniego sektora polskiej gospodarki i posiada konkretną koncepcję swojego zaangażowania w Ukrainie (także w formie wielostronnym z udziałem partnerów międzynarodowych).
 - 2.4. Działalność gospodarcza Wnioskodawcy charakteryzuje się innowacyjnym charakterem produktów bądź usług, które mogą odegrać znaczącą rolę w procesie odbudowy Ukrainy, a także posiada on konkretną koncepcję swojego zaangażowania w Ukrainie (także w formie wielostronnym z udziałem partnerów międzynarodowych).

§4

Sposób aplikacji przez Wnioskodawcę

1. Wnioskodawca wypełnia formularz aplikacyjny na stronie internetowej Agencji w terminie **do 24 kwietnia 2026 r., do godz. 23:59**.
2. Wnioskodawca wraz ze złożeniem formularza aplikacyjnego wyraża zgodę na zasady korzystania z Usługi, określonej w niniejszym Regulaminie oraz Oświadczeniach oraz zobowiązuje się do dostosowania się do wszelkich wskazówek i wytycznych obowiązujących w AMBEREXPO oraz określonych przez Operatora organizacyjnego.

§5

Sposób podejmowania decyzji o udziale Wnioskodawcy w Strefie Stoisk Przedsiębiorców Polskich na URC 2026

1. Oceny wniosków dokonuje Komisja złożona z przedstawicieli Grupy PFR na podstawie kompletnego i prawidłowo wypełnionego formularza aplikacyjnego przesłanego przez Wnioskodawcę. Komisja ustala listę Wnioskodawców wstępnie zakwalifikowanych do udziału w Strefie Stoisk Polskich Przedsiębiorców na URC 2026.
2. Finalnego zatwierdzenia decyzji o wyborze Wystawców dokonuje Przewodniczący Komitetu Sterującego wraz z Wiceprzewodniczącymi, chyba że Przewodniczący postanowi inaczej.
3. Informacja o zakwalifikowaniu/niezakwalifikowaniu Wnioskodawcy do udziału w Strefie Stoisk Przedsiębiorców Polskich na URC, zostanie przekazana Wnioskodawcy przez Agencję na adres e-mail wskazany przez niego w formularzu aplikacyjnym, **do dnia 15 maja 2026 r.** Termin ten może ulec zmianie w przypadku niezatwierdzenia decyzji o wyborze Wystawców przez Komitet Sterujący.

4. Decyzja o zakwalifikowaniu/niezakwalifikowaniu Wnioskodawcy do udziału w Strefie Stoisk Przedsiębiorców Polskich na URC jest ostateczna i Wnioskodawcy nie przysługuje od niej odwołanie ani możliwość uzyskania przez Wnioskodawcę uzasadnienia decyzji.
5. Wnioskodawcy niezakwalifikowani do skorzystania z Usługi, a spełniający wymogi określone niniejszym Regulaminem, zostaną umieszczeni na liście rezerwowej. W przypadku rezygnacji Wystawcy zakwalifikowanego na Wydarzenie, w jego miejsce zostanie wybrany kolejny Wnioskodawca z listy rezerwowej.
6. PAIH ma prawo do odwołania naboru w przypadku zaistnienia zdarzenia o charakterze siły wyższej, decyzji Komitetu Sterującego o jego odwołaniu bądź podjęcia przez Agencję decyzji o zaniechaniu uczestniczenia w Wydarzeniu. W takim przypadku Agencja nie ponosi wobec Wnioskodawcy żadnej odpowiedzialności.

§6

Kwestie bezpieczeństwa

1. Niezależnie od wymogów stawianych Wnioskodawcy, określonych w §3 Regulaminu, wszystkie wnioski przed oceną Komisji podlegają weryfikacji przez PAIH. Agencja zastrzega możliwość odrzucenia wniosku, m.in. w następujących przypadkach dot. Wnioskodawców i/lub podmioty z nim powiązane:
 - 1.1. Brak spełniania kryteriów bezpieczeństwa, w tym m.in.
 - 1.1.1. (*Listy Sankcyjne*) - występowanie Wnioskodawcy, jego beneficjenta rzeczywistego, współnika, udziałowca, członka organu zarządzającego lub nadzorczego, osoby pełniącej kluczowe funkcje na którejkolwiek z poniższych list sankcyjnych:
 - A. Krajowej Liście Sankcyjnej prowadzonej przez Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji (na podstawie ustawy z 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę i służących ochronie bezpieczeństwa narodowego),
 - B. Listach sankcyjnych Unii Europejskiej, w tym listach dotyczących środków ograniczających wobec osób, podmiotów i instytucji zgodnie ze wspólną polityką zagraniczną i bezpieczeństwa UE,
 - C. Listach Organizacji Narodów Zjednoczonych, ustanawianych na podstawie rezolucji Rady Bezpieczeństwa ONZ,
 - D. innych listach sankcyjnych uznawanych powszechnie w obrocie międzynarodowym, o ile dotyczą one zwalczania terroryzmu, proliferacji broni masowego rażenia, finansowania terroryzmu, naruszeń praw człowieka lub poważnych zagrożeń dla bezpieczeństwa międzynarodowego.
 - E. Przez występowanie na liście sankcyjnej rozumie się również pośrednie powiązanie z podmiotem sankcyjnym, jeżeli zachodzi ryzyko obejścia sankcji, wykonywanie działalności na rzecz podmiotu objętego sankcjami lub korzystanie z aktywów, środków lub infrastruktury objętej sankcjami.
 - 1.1.2. (*ryzyko AML*) - Spełnianie przez *Wnioskodawcę* lub podmioty/osoby z nim powiązane określone w ppkt. 1.1.1.) powyżej, kryteriów wysokiego ryzyka określonych w ustawie z dnia 1 marca 2018 r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu, w szczególności, gdy:
 - 1.1.2.1. Wnioskodawca jest powiązany z państwem wysokiego ryzyka, tj.:
 - A. państwem ujętym w wykazie tzw. „*high-risk third countries*” przyjmowanym przez Komisję Europejską, państwem określanym jako wysokiego ryzyka przez FATF (Financial Action Task Force) w ramach list „*High-Risk Jurisdictions subject to a Call for Action*” lub „*Jurisdictions under Increased Monitoring*”,
 - B. państwem nierealizującym zaleceń AML/CFT, posiadającym luki w systemie nadzoru finansowego lub w którym istnieje wysokie prawdopodobieństwo prania pieniędzy lub finansowania terroryzmu.

- 1.1.2.2. Wnioskodawca prowadzi działalność uznawaną za działalność wysokiego ryzyka AML, w tym w szczególności:
 - A. działalność związaną z obrotem kryptowalutami i innymi aktywami wirtualnymi,
 - B. działalność polegającą na obrocie metalami i kamieniami szlachetnymi,
 - C. działalność trustową, pośrednictwo w zakładaniu spółek i struktur korporacyjnych,
 - D. działalność nieregulowaną w państwach o niskim poziomie transparentności gospodarczej.
- 1.1.3. (*Bezpieczeństwo narodowe*) - Wnioskodawca jest podmiotem lub jest powiązany kapitałowo, organizacyjnie lub personalnie z podmiotami, które:
 - 1.1.3.1. działają w imieniu lub na rzecz administracji, służb lub struktur państw uznawanych za zagrażające bezpieczeństwu RP,
 - 1.1.3.2. realizują działania wymierzone w stabilność gospodarczą, bezpieczeństwo infrastruktury krytycznej lub interesy strategiczne Polski.
 - 1.1.3.3. Istnieje uzasadnione ryzyko, że działania Wnioskodawcy mogą wspierać obce służby specjalne, umożliwiać nielegalny transfer technologii, know-how lub towarów o znaczeniu strategicznym, być wykorzystywane do obejścia sankcji lub środków kontroli eksportu, utrudniać realizację zadań dotyczących ochrony gospodarki RP przed ryzykiem geopolitycznym.
 - 1.1.3.4. Są poszukiwane przez organy ścigania w Polsce lub za granicą, jak również przez Straż Graniczną w zakresie utraty legalnego pobytu na terytorium RP.
 - 1.1.3.5. Poprzez akceptację niniejszego Regulaminu, Wnioskodawca oświadcza wobec PAIH, iż nie jest podmiotem ani nie jest powiązany z podmiotami, o których mowa w niniejszym ppkt. 1.1.3.
- 1.2. Negatywna reputacja Wnioskodawcy (w tym osób go reprezentujących) lub okoliczności mogące naruszać wizerunek, reputację lub zaufanie publiczne wobec Komitetu Sterującego i Operatora organizacyjnego, w tym w szczególności:
 - 1.2.1. powiązanie Wnioskodawcy z podmiotami lub osobami, które posiadają negatywny wizerunek medialny, publiczny lub branżowy,
 - 1.2.2. informacje o nieprawidłowościach w działalności Wnioskodawcy, w tym postępowania administracyjne, kontrolne, sądowe, egzekucyjne lub restrukturyzacyjne mogące rzutować na jego wiarygodność,
 - 1.2.3. brak wiarygodności finansowej Wnioskodawcy, w tym przypadki zadłużenia, niewypłacalności, opóźnień w płatnościach, naruszeń zobowiązań lub innych sygnałów świadczących o istotnym ryzyku operacyjnym,
 - 1.2.4. wcześniejsze niewłaściwe zachowanie Wnioskodawcy podczas współpracy z PAIH lub innymi instytucjami państwowymi,
 - 1.2.5. inne okoliczności, które mogłyby negatywnie wpływać na postrzeganie Komitetu Sterującego, Operatora organizacyjnego lub PAIH, jej programów, partnerów lub realizowanych działań.
 - 1.2.6. Ocena reputacji i ryzyk wizerunkowych dokonywana jest przez PAIH na podstawie danych rejestrowych, informacji publicznie dostępnych, analiz wewnętrznych oraz informacji pochodzących z instytucji państwowych lub sektora finansowego.
2. Wykreślenie wpisu i odmowa wstępu na Wydarzenie z przyczyn opisanych w niniejszym paragrafie może nastąpić w każdym czasie. PAIH ani Operator organizacyjny ani AMBEREXPO nie ponoszą odpowiedzialności odszkodowawczej za ewentualne koszty Wnioskodawcy związane z uczestnictwem w Wydarzeniu lub utracone korzyści.

§7 Oświadczenia Wnioskodawcy

1. Wnioskodawca oświadcza, że:
 - 1.1. jest wyłącznie uprawniony do, bądź dysponuje prawem do korzystania ze znaków towarowych, nazw handlowych, marek produktów, logotypów związanych z prezentowanymi produktami /usługami w Strefie Stoisk Przedsiębiorców Polskich na URC;
 - 1.2. prezentowane produkty/usługi nie naruszają żadnych praw osób trzecich;
 - 1.3. posiada odpowiedni tytuł prawny do prezentowanych utworów, tj. produktów/usług oraz materiałów promocyjnych prezentowanych na stoisku w Strefie Stoisk Przedsiębiorców Polskich, jak również jest uprawniony do korzystania i rozporządzania tymi utworami na wszystkich wykorzystywanych w promocji polach eksploatacji;
 - 1.4. upoważni PAIH oraz AMBEREXPO i Operatora organizacyjnego do nieodpłatnego wykorzystania tych utworów, w tym logotypów znaków towarowych i oznaczeń w materiałach promocyjnych PAIH poprzez utrwalanie, rozpowszechnianie wykorzystywanych przez niego materiałów promocyjnych, logotypów i oznaczeń w ramach promocji Strefy Stoisk Przedsiębiorców Polskich na Ukraine Recovery Conference, relacji z wydarzenia lub innych materiałów promocyjnych dotyczących zakresu działalności PAIH.

§8 Zasady korzystania z powierzchni w Strefie Stoisk Przedsiębiorców Polskich na URC 2026

1. Wystawca zobowiązany jest do:
 - 1.1. zapoznania się z niniejszym Regulaminem i jego przestrzegania;
 - 1.2. zapoznania się i przestrzegania regulaminów obowiązujących w AMBEREXPO (dostępnych m.in. na stronie <https://amberexpo.pl/o-nas/regulaminy/>) oraz wytycznych i zasad Operatora Organizacyjnego URC;
 - 1.3. wyznaczenia osoby odpowiedzialnej, która będzie odpowiadać za kontakty z Agencją, Operatorem organizacyjnym i AMBEREXPO;
 - 1.4. niezwłocznego przekazywania Agencji i AMBEREXPO wszelkich zmian dotyczących danych firmy i przedstawicieli firmy upoważnionych do korzystania z Usługi;
 - 1.5. bezzwłocznego zgłoszenia AMBEREXPO przypadku każdego zniszczenia lub uszkodzenia wyposażenia stoiska oraz pokrycia wszystkich kosztów związanych z zaistniałymi zawinionymi zniszczeniami;
2. Wystawca korzysta bezpłatnie ze stoiska w Strefie Stoisk Przedsiębiorców Polskich na URC 2026 wskazanego przez Grupę PFR. Każdy z Wystawców otrzymuje takie samo stoisko o powierzchni 6m² (wymiary 2x3 m) wyposażone w ladę informacyjną, stolik, trzy krzesła (hokery), ekran 55", posiadające dostęp do prądu (230V) i bezprzewodowego Internetu.
3. Na stoisku mogą znaleźć się materiały promocyjne w postaci produktów, katalogów, broszur i wizytówek. Stoisko służy również jako przestrzeń do rozmów z kontrahentami.
4. Stoisko udostępniane jest Wystawcy na okres trwania URC 2026 tj. 25-26.06.2026 r. w godzinach uzgodnionych przez AMBEREXPO oraz Operatora organizacyjnego. W tym czasie na stoisku musi być stale obecny przynajmniej jeden Reprezentant Wystawcy władający językiem angielskim. Stoisko udostępnione będzie wystawcy również w dniu 24.06.2026 w godzinach 8:00-19:00 na potrzeby wyposażenia stoiska i dostarczenia produktów, katalogów, broszur itp.

5. Wystawca nie może odstąpić swojego stoiska podmiotom trzecim. Wystawca zobowiązany jest w trakcie korzystania z Usługi do utrzymania stoiska w stanie schludnym, stoiska ani jego wyposażenia nie można w żaden sposób strukturalnie zmieniać ani uszkodzić, np. poprzez oklejanie taśmą klejącą, malowanie, wiercenie itp.
6. Wystawca ponosi pełną odpowiedzialność za zawinione straty lub uszkodzenia stoiska i jego wyposażenia oraz pozostałej infrastruktury AMBEREXPO.

§9 **Odpowiedzialność**

1. AMBEREXPO nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenie bądź utratę rzeczy ruchomych wniesionych i prezentowanych przez Wystawcę w Strefie Stoisk Przedsiębiorców Polskich na URC 2026. AMBEREXPO i Agencja nie zapewnia nadzoru nad wniesionym mieniem Wystawcy.
2. AMBEREXPO nie ponosi żadnej odpowiedzialności wobec Wystawcy w przypadku odwołania URC 2026 lub skrócenia czasu trwania Wydarzenia z powodów od niej niezależnych, w szczególności na skutek siły wyższej lub decyzji Komitetu Sterującego.
3. Wystawca zobowiązany jest niezwłocznie poinformować AMBEREXPO o wszelkich uszkodzeniach, które wystąpiły w obrębie stoiska.
4. Wystawca zostanie obciążony kosztami napraw zniszczonego mienia, w wysokości udokumentowanej przez AMBEREXPO.

§10 **Zasady promocji w Strefie Stoisk Przedsiębiorców Polskich na URC 2026**

1. Wystawca zobowiązany jest do:
 - 1.1. Niezwłocznego przekazywania Agencji wszelkich zmian dotyczących danych i Reprezentantów Wystawcy upoważnionych do korzystania z Usługi;
 - 1.2. Zachowania zasad bezpieczeństwa i porządku na stoisku oraz wszelkich regulacji PAIH, AMBEREXPO oraz Operatora organizacyjnego, w tym w szczególności do:
 - A. stosowania się do poleceń Operatora organizacyjnego i wszystkich osób działających w jego imieniu, w tym personelu technicznego, służb ochrony, straży pożarnej oraz innych osób wyznaczonych do zapewnienia bezpieczeństwa i właściwego przebiegu Wydarzenia,
 - B. przestrzegania obowiązujących regulaminów oraz zasad korzystania z przestrzeni obiektu, w tym zasad dotyczących stref dostępnych i zastrzeżonych, infrastruktury technicznej, dróg ewakuacyjnych, punktów kontrolnych oraz innych elementów organizacyjnych,
 - C. zachowania się w sposób bezpieczny i odpowiedzialny, z poszanowaniem innych uczestników i Wystawców, personelu oraz infrastruktury Wydarzenia, a także unikania działań mogących powodować zagrożenie, utrudnienia lub dyskomfort dla innych osób,
 - D. przestrzegania zasad dotyczących przedmiotów dopuszczonych na teren Wydarzenia, w tym niewnoszenia materiałów niebezpiecznych, urządzeń lub substancji, których posiadanie jest zabronione przepisami prawa, regulaminem obiektu lub wytycznymi Operatora organizacyjnego,
 - E. zachowania standardów kultury osobistej, w tym posługiwania się językiem nienaruszającym dóbr osobistych innych osób, unikania zachowań agresywnych, prowokacyjnych lub mogących zakłócać przebieg Wydarzenia,
 - F. respektowania harmonogramu i zasad organizacyjnych, obejmujących m.in. zasady udziału w sesjach

programowych, przemieszczania się w obrębie obiektu, zajmowania miejsc oraz korzystania z wyznaczonych stref,

- G. powstrzymania się od nieautoryzowanych działań, takich jak prowadzenie na terenie Wydarzenia aktywności promocyjnej, sprzedażowej, agitacyjnej, informacyjnej lub innej działalności wymagającej zgody AMBEREXPO lub/i Operatora organizacyjnego.

- 1.3. W Strefie Stoisk Przedsiębiorców Polskich na URC 2026 dopuszczalne jest przebywanie wyłącznie w stanie trzeźwości oraz zakazane jest spożywanie napojów alkoholowych i środków odurzających. W przypadku naruszenia powyższego obowiązku przez reprezentanta Wystawcy, Agencja zawiadamia o tym Wystawcę oraz może zażądać niezwłocznego podjęcia przez niego działań skutkujących usunięciem ze Strefy Stoisk Przedsiębiorców Polskich osoby naruszającej obowiązek, o którym mowa w zdaniu pierwszym, zaś w przypadku nie podjęcia odpowiednich kroków przez Wystawcę może wykluczyć go z udziału w Wydarzeniu.
2. Operator organizacyjny informuje, że nie jest możliwa sprzedaż eksponowanych produktów oraz usług podczas trwania Wydarzenia.
3. Po zakończeniu Wydarzenia, AMBEREXPO ma prawo do usunięcia każdego pozostawionego przedmiotu w Strefie Stoisk Przedsiębiorców Polskich na URC 2026. W przypadku pozostawienia rzeczy po zakończeniu URC 2026 rzeczy te uznaje się za porzucone z zamiarem wyzbycia się ich własności.

§11

Ochrona danych osobowych

Agencja przetwarza dane osobowe Wnioskodawców i Wystawców zgodnie z przepisami Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE)2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) z dnia 27 kwietnia 2016 r. (Dz.Urz.UE.I nr 119, str. 1) dalej jako Rozporządzenie 2016/679. Klauzula informacyjna dostępna jest na stronie internetowej PAIH pod linkiem: <https://www.paih.gov.pl/rodo/uczestnikow-wydarzen-organizowanych-przez-paih/>. Agencja, w celu realizacji Wydarzenia, jest uprawniona do przekazania danych osobowych Wnioskodawców i Wystawców Operatorowi Organizacyjnemu, Komitetowi Sterującemu, Grupie oraz AMBEREXPO. Wystawca zobowiązuje się poinformować o treści klauzuli informacyjnej Agencji wszystkie osoby o których mowa w art. 14 Rozporządzenia 2016/679. Przetwarzanie danych osobowych Wystawców w postaci wizerunku, w szczególności poprzez jego utrwalanie, wykorzystanie i rozpowszechnianie w postaci fotografii czy filmu utrwalonego podczas Wydarzenia przez Polską Agencję Inwestycji i Handlu S.A. z siedzibą w Warszawie, ul. Krucza 50 (00-025 Warszawa) odbywa się na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f) Rozporządzenia 2016/679 w związku z dobrowolną zgodą (zгода zostaje wyrażona poprzez udział w Wydarzeniu) na podstawie art. 81 Ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 2509). Zгода, o której mowa może być w każdym momencie wycofana. Wycofanie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem.

§12

Postanowienia końcowe

1. Wystawcy w Strefie Stoisk Przedsiębiorców Polskich na URC 2026 zgadzają się na warunki postawione przez Agencję oraz Operatora organizacyjnego, w tym także obowiązujące w AMBEREXPO.
2. W uzasadnionych przypadkach Agencja zastrzega sobie prawo do zmiany ustalonych z Wnioskodawcą

terminów wskazanych w niniejszym Regulaminie. Wnioskodawca zostanie o tym fakcie poinformowany drogą telefoniczną lub na adres email wskazany w formularzu aplikacyjnym. Zmiany w zakresie lokalizacji lub koncepcji promocji wprowadzone z przyczyn leżących po stronie AMBEREXPO, PAIH oraz Operatora organizacyjnego, nie stanowią podstawy do żadnych roszczeń w stosunku do ww. podmiotów.

3. W trakcie trwania Wydarzenia mogą być wykonywane fotografie i nagrania (dalej: „Materiały”). Materiały ukazujące logotypy i znaki towarowe Wystawców mogą być nieodpłatnie wykorzystywane przez Agencję, AMBEREXPO i Operatora organizacyjnego celu informowania o targach i promowania przyszłych wydarzeń o charakterze zbliżonym do Wydarzenia na stronie internetowej, profilach na portalach społecznościowych (np. Facebook, Twitter, LinkedIn, YouTube) oraz w różnych mediach (dokumenty, publikacje, portale branżowe, itp.). Wystawca wyraża zgodę na rozpowszechnianie takich Materiałów poprzez ich publikowanie przez Agencję, AMBEREXPO, Operatora organizacyjnego na stronie internetowej oraz profilach portali społecznościowych w trakcie, jak i po Wydarzeniu w celach promocyjnych lub informacyjnych.
4. Osoby fizyczne przebywające w Strefie Stoisk Przedsiębiorców Polskich wyrażają zgodę na nieodpłatne rozpowszechnianie ich wizerunku zarejestrowanego na materiałach fotograficznych jak również materiałach zarejestrowanych za pomocą urządzeń utrwalających obraz i dźwięk rozpowszechnianych poprzez stronę internetową Agencji, profilach Agencji na portalach społecznościowych (np. Facebook, Twitter, LinkedIn, YouTube) w celach informacyjno-promocyjnych związanych z działalnością Agencji.
5. Zobowiązania Wystawcy i Uczestników określone w Niniejszym Regulaminie obowiązują do czasu zakończenia Wydarzenia. W przypadku nieprzestrzegania któregokolwiek z przepisów Regulaminu przez Wystawcę lub Uczestnika, w szczególności w zakresie kryteriów doboru Wystawcy i zasad bezpieczeństwa, Operator organizacyjny jest uprawniony do podjęcia działań porządkowych, w tym wyproszenia Wystawcy i Uczestników z Wydarzenia.
6. Wszystkie kwestie nieuregulowane w niniejszym Regulaminie rozstrzyga Agencja.
7. Regulamin podlega prawu polskiemu i będzie zgodnie z nim interpretowany.
8. Wszelkie spory powstałe na gruncie Regulaminu będą rozstrzygane w pierwszej kolejności w formie polubownej.
9. Wszelkie spory powstałe na gruncie Regulaminu, nierozstrzygnięte w formie polubownej, będzie rozstrzygał polski sąd powszechny właściwy dla siedziby Agencji.
10. Załączniki stanowią integralną część Regulaminu.

Załączniki:

1. Oświadczenie o zapoznaniu się z regulaminem;
2. Oświadczenie o udostępnianiu logotypu;
3. Oświadczenie o przetwarzaniu wizerunku;
4. Wizualizacja stoisk

OŚWIADCZENIE

Niniejszym oświadczam, że zapoznałem/am się z Regulaminem uczestnictwa w Strefie Stoisk Przedsiębiorców Polskich na URC 2026 określonym przez Polską Agencję Inwestycji i Handlu i spełniam określone w nim wymogi.

Zobowiązuję się do przestrzegania warunków udziału w Strefie Stoisk Przedsiębiorców Polskich na URC 2026 w tym w szczególności do:

1. zapewnienia wykwalifikowanego personelu do obsługi stoiska Wystawcy, w sposób nieprzerwany, przez cały okres trwania URC 2026,
2. wypełnienia i przekazania Polskiej Agencji Inwestycji i Handlu S.A. formularza aplikacyjnego w terminie wskazanym przez Agencję,
3. zapoznania się i przestrzegania Regulaminu udziału w Strefie Stoisk Przedsiębiorców Polskich na URC 2026 oraz Regulaminu AMBEREXPO,
4. pokrycia we własnym zakresie wszystkich kosztów logistycznych związanych z udziałem w Strefie Stoisk Przedsiębiorców Polskich na URC 2026, tj. kosztów transportu, ubezpieczenia osób i produktów, noclegu, wyżywienia, itp.

OŚWIADCZENIE WYSTAWCY O WYRAŻENIU ZGODY NA WYKORZYSTANIE LOGOTYPU

W związku z działaniami promocyjnymi w Strefie Stoisk Przedsiębiorców Polskich na URC 2026, organizowanej przez Polską Agencję Inwestycji i Handlu S.A., wyrażam/wyrażamy zgodę w imieniu podmiotu, który reprezentuję/reprezentujemy na nieodpłatnie wykorzystanie i rozpowszechnianie logotypu Wystawcy przez Polską Agencję Inwestycji i Handlu S.A. (PAIH S.A.) i AMBEREXPO dla celów działań informacyjno-promocyjnych związanych z działalnością PAIH S.A. i AMBEREXPO bez konieczności każdorazowego ich zatwierdzenia. Wyrażenie zgody jest jednoznaczne z tym, iż logotyp może zostać umieszczony na stronie internetowej PAIH S.A. lub AMBEREXPO oraz na profilach PAIH S.A. lub AMBEREXPO w mediach społecznościowych, w tym w szczególności Facebook, Twitter, LinkedIn, YouTube oraz wykorzystane w innych materiałach promocyjnych. Niniejsza zgoda obejmuje wszelkie formy publikacji, w szczególności drukowane i elektroniczne materiały promocyjne mające być rozpowszechniane m.in. w Internecie. Zgoda nie jest ograniczona ani czasowo, ani terytorialnie.

**OŚWIADCZENIE OSOBY FIZYCZNEJ
O WYRAŻENIU ZGODY NA ROZPOWSZECHNIANIE WIZERUNKU**

W związku z udziałem w Strefie Stoisk Przedsiębiorców Polskich na URC 2026 r w charakterze Reprezentanta Przedsiębiorcy (Wystawcy) - wyrażam zgodę na nieodpłatne utrwalanie, korzystanie i rozpowszechnianie mojego wizerunku/głosu/wypowiedzi przez Polską Agencję Inwestycji i Handlu S.A. (PAIH S.A.) lub AMBEREXPO dla celów działań informacyjno-promocyjnych związanych z działalnością PAIH S.A. lub AMBEREXPO bez konieczności każdorazowego ich zatwierdzania.

Wyrażenie zgody jest jednoznaczne z tym, iż fotografie, filmy lub nagrania wykonane podczas Targów i spotkań z nimi związanych mogą zostać umieszczone na stronie internetowej PAIH S.A. lub AMBEREXPO i ich profilach na internetowych portalach społecznościowych i Zagranicznych Biur Handlowych PAIH S.A. oraz wykorzystane w materiałach promocyjnych. Niniejsza zgoda obejmuje wszelkie formy publikacji, w szczególności plakaty reklamowe, ulotki, drukowane materiały promocyjne, spoty telewizyjne, reklamę w gazetach i czasopismach oraz rozpowszechnianie w Internecie itp. Wizerunek mój może być użyty do różnego rodzaju form elektronicznego przetwarzania obrazu, kadrowania i kompozycji, bez obowiązku akceptacji produktu końcowego, lecz nie w formach obraźliwych lub ogólnie uznanych za nieetyczne.

Niniejsza zgoda nie jest ograniczona ani czasowo, ani terytorialnie.

Zrzekam się niniejszym wszelkich roszczeń (istniejących i przyszłych), w tym również o wynagrodzenie względem PAIH S.A., z tytułu wykorzystywania mojego wizerunku/głosu/wypowiedzi na potrzeby określone w oświadczeniu.

Oświadczam, że zapoznałem się z powyższą treścią i w pełni ją rozumiem.

